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ZAPISNIK 

 

 

4. redne seje Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje 

v mandatu 2022–2026 z dne 20. 2. 2025 

 

 

 

Prisotni člani: 

- Katja Vrtovec, 

- Helena Štih, 

- Borut Pirnat, 

- Edvard Bešlagič,  

- Maja Zupančič, 

- Iztok Novak, 

- Tomaž Kreutz, 

- Damijan Denac, 

- Maša Bratina, 

- Janko Skodlar. 

 

Odsotni člani: 

- Boštjan Petelinc, 

- Marjan Dremelj, 

- Nataša Jazbinšek Seršen, 

- Damjan Vinko, 

- Simon Stržinar. 

 

Ostali prisotni: 

- Janez Kastelic, 

- Gregor Lipovšek, 

- Patricija Podboršek, 

- Ana Brancelj, 

- Petra Hladnik. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Dnevni red: 

 

1. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2025 

2. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje za leto 2026 

3. Potrditev spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje 

4. Sprejem novega Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih 

mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje 

5. Sprejem Spremembe in dopolnitve Poslovnika o delu Sveta Javnega zavoda Krajinski park 

Ljubljansko barje 

6. Razno  



Predsednica sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: predsednica sveta) 

Katja Vrtovec prične 4. redno sejo sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: 

svet). Pove, da bi se seja snemala za namen zapisnika. Po končanem zapisniku se bo posnetek izbrisal. 

Svetniki se s snemanjem seje strinjajo. 

 

1. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko 

barje za leto 2025 

Janez Kastelic, direktor Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: direktor) prične 

z opisom Programa dela in finančnega načrta za leto 2025 (v nadaljevanju: program dela). Pove, da je 

Javni zavod Krajinski park Ljubljansko barje (v nadaljevanju: zavod) dne 9. 1. 2025 od Ministrstva za 

naravne vire in prostor (v nadaljevanju: MNVP) prejel izhodišča za pripravo programa dela za leto 2025 

in 2026. Pove, koliko sredstev je namenjenih za izvajanje programa za leto 2025. 

Pove, da zavod izvaja projekte LIFE Amphicon, LIFE Urca Proemys, DIVERSE in LIFE4Adapt. Veliko 

pozornosti se posveča pripravi vloge novega kohezijskega projekta ŽivoLjub, v katerem se bo 

obravnavalo 14 ciljnih vrst. Za namen projekta se bo kupilo nekaj zemljišč in zaposlilo 5 ljudi. 

Direktor pove, da zavod prejema sredstva tudi iz podnebnega sklada. Veliko pozornost se posveča 

obnovi ribnikov v dolini Drage pri Igu.  

Nadaljuje s predstavitvijo programa dela, ki je razdeljen na 1., 2., 3. in 4. prioriteto. Na kratko opiše 

naloge, ki so določene v posameznih prioritetah. Pove, da se bo izvajal tudi ukrep zbiranje semen 

avtohtonih trav, z namenom renaturacije oziroma dosejevanja na mokrotnih travnikih. Vzpostavilo se 

bo gojilnico za gojenje teh vrst. Opaža se vedno večji obisk parka, več je tudi vodenj po Ljubljanskem 

barju. 

Zavod je kot upravljavec z UNESCO dediščino vključen v Mednarodno koordinacijsko skupino (ICG), 

ki usklajuje ukrepe v zvezi z UNESCO kulturno dediščino prazgodovinskih kolišč okoli Alp. V letošnjem 

letu je zavod oblikoval skupino za upravljanje s kolišči, ki jo sestavlja več strokovnjakov. Zaradi 

spremljanja stanja kolišč v kulturni plasti se s piezometri redno preverja nivo podtalnice.  

Svetnik Borut Pirnat vpraša, kako se bo zavod lotil odkupa travnikov v okviru projekta ŽivoLjub. 

Direktor pove, da so že zarisana območja, kjer se bo odkup izvajal. Obiskalo se bo kmete ter lastnike 

zemljišč in se jim bo predstavilo projekt. Na teh območjih, ki so za zavod pomembni, se bo uveljavljala 

tudi predkupna pravica. Gre za ohranjanje kritično ogroženih vrst. Za ta namen zavod sodeluje tudi v 

projektu DIVERSE, v katerem se preučuje, kako manj kvalitetno seno uporabiti za druge namene.  

Svetnik Janko Skodlar vpraša oziroma pove, da je slišal od več ljudi, da zavod prepoveduje pašo na 

nekaterih območjih. Direktor zavoda pove, da park ni prepovedal paše.  

Svetnik Iztok Novak se vključi v pogovor, da naj bi s strani zavoda prišel predlog o prepovedi paše. Če 

ni, kdo je potem izdal prepoved. Pove tudi, se glavnega deležnika ne obvešča o tem. 

Gregor Lipovšek, visoki naravovarstveni svetnik v zavodu pove, da je paša prepovedana samo v KOPOP 

ukrepu VTR, ki je prostovoljen. To so KOPOP ukrepi znotraj skupne kmetijske politike, ki jih sprejme 

in izvaja Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ukrepe pa predlaga na podlagi strokovnega 

mnenja Zavoda RS za varstvo narave. Pove tudi, da je zavod vključen v delovno skupino za kmetovanje 

na zavarovanih območjih, vendar v skupini zavod ni predlagal prepovedi. V bodoče bo zavod naredil 

serijo predavanj, z namenom izobraževanja, kaj je skupna kmetijska politika in za kaj je kdo odgovoren. 

Predsednica sveta vpraša, ali ima še kdo kakšno vprašanje. 

 



Svetnik Janko Skodlar vpraša, ali je možno pripraviti še kakšen dodaten program in ga vključiti v leto 

2026. Direktor pove, da je program enak kot za leto 2025, le zneski so drugi. Pove tudi, da ne bo 

dodatno sprejetega programa, bodo pa rebalansi, s katerimi se bo po potrebi prenašalo finančna 

sredstva.  

Svetnica Helena Štih se zahvali za upoštevanje pripomb na program dela. 

Svetnik Damijan Denac pohvali zavod in direktorja zavoda. Pove, da so vidne spremembe, povečal se 

je kolektiv, vidni so rezultati parka. Pove tudi, da je vodenje in izvajanje na tako velikem območju precej 

zahtevno.  

Svetnik Edvard Bešlagič se pridružuje čestitki in pohvali zavod. 

Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 1:  Svet JZ KPLB je potrdil Program dela in Finančni načrt Javnega zavoda KP 

Ljubljansko barje za leto 2025 

Za sklep je bilo 9 svetnikov ZA. En svetnik je bil VZDRŽAN. 

S tem predsednica potrjuje, da je bil sklep sprejet, in predlaga, da pričnemo z drugo točko.  

 

2. Potrditev Programa dela in Finančnega načrta Javnega zavoda KP Ljubljansko 

barje za leto 2026 

Direktor zavoda pove, da je bil program za leto 2026 sprejet na enak način kot za leto 2025, le zneski 

so spremenjeni. Pričakuje, da se bodo investicijska sredstva zagotovilo v okviru kohezijskega projekta 

ŽivoLjub. Besedo preda Petri Hladnik, naravovarstveni svetnici v zavodu. Petra Hladnik pove, da je to 

projekt, ki bo trajal naslednja 4 leta, glavna aktivnost bo odkup kmetijskih zemljišč, predvsem travnikov, 

nekaj pa tudi njiv. Upravljanje bo razdeljeno na travniške površine in ukrepe, ki bodo vezani na vodne 

vrste. Nekaj habitatov bo narejenih za dvoživko hribskega urha, obnavljalo se bo habitate za določene 

vrste ptic. Partnerja projekta sta Društvo za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije in Regionalna 

razvojna agencija Ljubljanske urbane regije.  

Aktivnost, povezana s projektom, je tudi priprava interpretativnih vsebin, ki bodo namenjene 

obiskovalcem (nadgradnja učne poti med jelšami). Na zemljiščih, ki jih zavod že ima v lasti, se bo zgradil 

objekt, interpretacijski paviljon in učilnica v naravi. V bodoče si zavod želi, da bi tam stala tudi stavba 

uprave in interpretacijskega centra.  

Svetnik Janko Skodlar vpraša, ali projekt ŽivoLjub pokriva tudi območje na Vrhniki. Petra Hladnik pove, 

da so v projektu določena območja po celem Ljubljanskem barju. 

Svetnik Borut Pirnat vpraša, ali je kje vidno, katera območja pokriva projekt, oziroma kako bi vedel, na 

katerih zemljiščih ima park predkupno pravico.  

Gregor Lipovšek pove, da je predkupna pravica določena ne glede na projekt. Država ima na celem 

območju Natura 2000 Ljubljansko barje predkupno pravico.  

Direktor pove, da se velikokrat zgodi, da se kmetje že predhodno obrnejo na park, ali bo uveljavljal 

predkupno pravico ali ne. Postopki za uveljavljanje predkupne pravice so sedaj hitrejši, saj je MNVP 

prenesel pravico uveljavljanja predkupne pravice na zavod.   

Svetnica Maja Zupančič vpraša, ali je projekt ŽivoLjub že potrjen. Direktor pove, da naj bi bil podpis 

pogodbe nekje poleti 2025, zavod pa želi začeti z nekaterimi aktivnostmi v marcu ali aprilu 2025, če bo 

MNVP potrdil ukrepe v osnutku projektne naloge. 



Predlagan je bil naslednji sklep:  

SKLEP 2:  Svet JZ KPLB je potrdil Program dela in Finančni načrt Javnega zavoda KP 

Ljubljansko barje za leto 2026 

Za sklep je bilo 9 svetnikov ZA. En svetnik je bil VZDRŽAN. 

S tem predsednica potrjuje, da je bil sklep sprejet. 

 

3. Potrditev spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda Krajinski park 

Ljubljansko barje 

 

Direktor pove, da bi v Strokovni svet zavoda vključili enega predstavnika Ministrstva za kulturo.  

 

Predlagan sklep je bil naslednji:  

SKLEP 3:  Svet JZ KPLB je potrdil spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda 

Krajinski park Ljubljansko barje 

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

4. Sprejem novega Pravilnika o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih 

            mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje 

 

Direktor pove, da je zavod moral sprejeti nov Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih 

mest v Javnem zavodu KP Ljubljansko barje (v nadaljevanju: pravilnik) zaradi uskladitev z delovno-

pravno zakonodajo. Na novo so se uvedla tudi delovna mesta, ki so potrebna za izvajanje projekta 

ŽivoLjub.  

 

Svetnik Borut Pirnat vpraša, ali se bo za ta projekt osebe zaposlilo za čas trajanja projekta, ali bo možna 

zaposlitev še za naprej. Direktor pove, da bi bila prva zaposlitev za določen čas, potem pa bi se delavce 

zaposlilo za nedoločen čas.  

 

Svetnica Helena Štih pove, da so s strani Ministrstva za kulturo dodali dve pripombi, ki se ju je vključilo 

v pravilnik pri delovnem mestu konservator na delovnem mestu št. 14 in samostojni svetovalec na 

delovnem mestu št. 15. 

 

Predlagan sklep je bil naslednji:  

SKLEP 4:  Svet JZ KPLB je sprejel novi Pravilnik o notranji organizaciji in sistemizaciji 

delovnih mest v Javnem zavodu Krajinski park Ljubljansko barje 

Sklep je bil soglasno sprejet. 

 

 

 



5. Sprejem Spremembe in dopolnitve Poslovnika o delu Sveta Javnega zavoda 

Krajinski park Ljubljansko barje 

Direktor zavoda pove, da se sprememba poslovnika o delu sveta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje 

(v nadaljevanju: poslovnik) nanaša na glasovanje na dopisni seji sveta, in sicer na možnost brez 

glasovnice, dovolj je le evidentiran elektronski naslov člana sveta.  

 

V poslovnik se je dodatno dodalo še možnost, da bi se zaradi zagotovitve sklepčnosti redno sejo sveta 

organiziralo tudi preko video spletne povezave.  

 

Svetnik Borut Pirnat vpraša, ali se bo zagotovilo ustrezno tehniko za sejo. Direktor pove, da obstaja 

možnost, da zavod zagotovi tehniko oziroma povezavo do video seje. Preden bi prišlo do seje na daljavo 

preko videa, se bo pri svetnikih pozanimalo, ali imajo možnost udeležbe na seji. V primeru, da se svetnik 

ne more udeležiti seje preko video spletne povezave, bo park zagotovil to možnost. 

 

Predlagan sklep je bil naslednji: 

SKLEP 5:  Svet JZ KPLB je sprejel spremembe in dopolnitve Poslovnika o delu Sveta 

Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje 

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

6. Razno 

Svetnica Helena Štih predlaga, da se dopolni sklep o ustanovitvi Javnega zavoda KP Ljubljansko barje v 

smislu dopolnitev nalog s področja upravljanja s kolišči. Direktor parka pojasni, da mora dati Ministrstvo 

za kulturo pobudo na MNVP, nato pa gre predlog v potrditev na Vlado RS, ker je ona ustanoviteljica 

parka.  

 

Svetnica Helena Štih tudi pove, da je v pripravi povezovalna cesta mimo Lavrice in Škofljice v okviru 

priprave državnega prostorskega načrta za nadgradnjo železniške proge Ivančna Gorica– Ljubljana . 

Ministrstvo za kulturo je ugotovilo, da je potek povezovalne ceste po rešitvi R3 problematičen zaradi 

bližine kolišč in bi bilo treba zaradi tega obvestiti mednarodno UNESCO inštitucijo (SNKU). 

 

Direktor pove, da je zavod glede tega dobil mnenje Ministrstva za kulturo in pojasni, da zavod ni 

mnenjedajalec v tej zadevi. Svetnica Helena Štih predlaga zavodu, da zavzame strokovno stališče do 

načrtovane povezovalne ceste. Direktor predlaga, da to temo obravnava strokovni svet Javnega zavoda 

KP Ljubljansko barje.  

 

 

4. redna seja Sveta Javnega zavoda Krajinski park Ljubljansko barje se je pričela ob 14. uri in se je 

zaključila ob 15.35. 

 

Zapisala:       

Patricija Podboršek                                                  Katja Vrtovec 

poslovna sekretarka       predsednica sveta Javnega zavoda KP Ljubljansko barje                   


		2025-03-14T10:36:41+0100
	Katja Vrtovec




